



Детский хоккей

ДВЕ ПОБЕДЫ и ДВА ПОРАЖЕНИЯ

Первенство области (второй тур)

В Верхней Туре 26 января прошел второй тур Первенства Свердловской области по хоккею среди детей 2004-05 г. р. В туре приняли участие команды из Краснотурьинска, п. Ис, Верхней Туры, Кушвы и Лесного.

Упорная борьба развернулась среди команд Кушвы и Краснотурьинска и Лесного. Наша команда во втором туре выиграла две игры и две проиграла.

Неоднократно нашу команду выручали вратари Тимофей Белоногов и Семен

Шмаков, особенно при выходах один на один! В нашей команде голы забивали в створ ворот противников: Иван Серегин – 2; Павел Мосеев – 6; Виталий Никулин – 6; Артем Галиахметов – 1; Матвей Козловкин – 1; Сергей Босин – 1; Иван Епин – 9. Упорство наших юных хоккеистов и стратегия тренера команды позволили забить шайб больше, чем все другие команды на втором турнире.

В результате команда Кушвы набрала 8 очков, как и в прошлом турнире. Команда СДЮСШОР «Факел», обыграв команды

п. Ис и хозяев, набрала 4 очка. Команда «Факел» (Красноурьинск) набрала 6 очков, команда п. Ис – 2 очка и команда хозяев не набрала ни одного очка. Третий турнир пройдет в Красноурьинске в конце февраля.

Состав команды: Виталий Никулин (капитан команды), Тимофей Белоногов (вратарь), Семен Шмаков (вратарь), Иван Серегин, Матвей Серегин, Матвей Козловкин, Павел Мосеев, Никита Самойленко, Арсений Меркурьев, Артем Галиахметов, Денис Тузов, Максим Крапивин, Яков Масеров, Сергей Босин, Никита Леонтьев, Иван Епин. Тренер команды – Максим Андреевич Евсин.

Благодарим всех спонсоров за оказанную помощь в подготовке юных хоккеистов, а также за помощь в развитии детского хоккея!

Поздравляем ребят и тренера ижелаем дальнейших побед!

Администрация СДЮСШОР «Факел».

№	Команда	0:12	2:12	6:0	8:1	Очки второго тура/после двух туров	Шайбы второго тура/после двух туров
1.	г. Верхняя Тура, «Молния»	0	0	2	2	0/2	2:32 4:52 -30 -48
2.	г. Кушва, «Горняк»	12:0 2	4:0 2	5:0 2	2:0 2	8/16	23:0 43:3 +23 +40
3.	г. Лесной, СДЮСШОР «Факел»	12:2 2	0:4 0	12:0 2	1:2 0	4/9	25:8 33:16 +17 +27
4.	п. Ис, «ГАЗОВИК»	1:0 2	0:5 0	0:12 0	0:5 0	2/2	1:22 3:48 -21 -45
5.	г. Красноурьинск, «Факел»	9:0 2	0:2 0	2:1 2	5:0 2	6/11	18:3 38:8 +15 +30

Пауэрлифтинг

«ЖЕЛЕЗНЫЕ» ИГРЫ

С момента триумфального возвращения столицы нефтегазового края на большую орбиту российского пауэрлифтинга минуло полгода (в августе прошел Кубок России). И вот Тюмень вновь принимает у себя весь цвет отечественного силового троеборья.

Силовое троеборье

У каждого участника «железных» игр на тюменском помосте уникальная спортивная судьба, личные рекорды, достижения. Под гостеприимными сводами уютного спорткомплекса «Строймаш» в рамках

Чемпионата, а также Первенства России среди юношей и juniоров с 28 января по 3 февраля они оспорили 50 комплектов медалей. Приехавшая публика насладились выступлением ярчайших звезд современного пауэрлифтинга. Предоставив соревновательный сервис на уровне мировых стандартов, Тюмень своих гостей поразила, покорила, заставила бить рекорды.

Спортсменки ДЮСШ единоборств показали очень высокие результаты: мастер спорта Римма Гайнулина в Первенстве среди juniоров и juniорок в своей весовой категории заняла 2 место, заработав путевку на Первенство Европы, которое состоится в апреле в Чехии. Кандидат в мастера спорта Наталья Кузнецова в Первенстве среди юношей и девушек заняла 3 место. Обе девушки тренируются под руководством С.М. Мустафина. К этим соревнованиям спортсменки готовились целенаправленно, поэтому очень рады, что их работа не прошла даром.

Администрация и весь тренерский состав ДЮСШ единоборств поздравляют спортсменок и их тренера с успешным выступлением на соревнованиях!

Администрация ДЮСШ единоборств.



Хоккей с шайбой

ПРОТИВНИК БЫЛ СИЛЬНЕЕ

Первенство Свердловской области среди любительских команд. Плей-офф. 1/4 финала

06.02.2013. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 550 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Феникс» (Заречный) 5:8 (1:2, 2:3, 2:3). Шайбы забросили: 1:0 – А. Глазырин (М. Ражев, Т. Гибадуллин, 13); 1:1 – А. Сохин (18); 1:2 – М. Ролдугин (20); 2:2 – М. Ражев (Т. Гибадуллин, 25); 2:3 – А. Слепухин (30, бол.); 3:3 – М. Евсин (М. Ражев, Д. Хабибулин, 31, бол.); 3:4 – О. Ватажок (34, мен.); 3:5 – А. Захаров (38, мен.); 3:6 – А. Захаров (41); 4:6 – М. Евсин (43); 5:6 – Т. Гибаду-

лин (56); 5:7 – А. Захаров (60, бол.); 5:8 – О. Ватажок (60, бол.). Вратари: А. Лысков – А. Ляпустин (с 59:25 по 60:00 – п. в.). На 60-й минуте А. Сохин («Феникс») не реализовал штрафной бросок (вратарь). Судьи С. Коротких (Нижний Тагил), Е. Поляков, И. Пьянков (оба – Лесной). Штрафное время: 24' (И. Степанов (6'), М. Козловкин (2'), М. Евсин (2'), Д. Никулин (4'), А. Ерофеев (2'), Т. Гибадуллин (2'), А. Глазырин (2'), М. Ражев (2'), командный штраф (2') – 43' (А. Ляпустин (25')).

Несмотря на поражение, за игру нашей команды было совсем не стыдно. Хоккеисты отдали все силы борьбе. Стоит отметить отличные действия в этом матче Максима Ражева, Максима Евсина, Тимура Гибадулина, Дениса Хабибулина. Да и Алексея Лыскова не в чем упрекнуть. Просто противник был сильнее.

Три других четвертьфинальных поединка закончились так: «Святогор» – «Урал» 4:2; «Молния» – ХК «Серв» 3:4; «Строитель» – «Титан» 4:2.

ИЗ ЗАРЕЧНОГО – на щите

Первенство Свердловской области среди любительских команд

09.02.2013. Заречный. Хоккейный корт «Электрон». 300 зрителей.

«Феникс» (Заречный) – «Факел» (Лесной) 8:2 (5:1, 3:0, 0:1). Шайбы забросили: 1:0 – А. Тарханов (3); 2:0 – М. Хафизов (7); 2:1 – Д. Хабибулин (А. Мосеев, А. Ерофеев, 9, бол.); 3:1 – А. Захаров (11); 4:1 – А. Сохин (12); 5:1 – А. Акишов (18, бол.); 6:1 – А. Акишов (25, бол.); 7:1 – М. Хафизов (33); 8:1 – А. Акишов (36); 8:2 – Я. Сиппель (52, мен.). Вратари: Ю. Шестопалов – А. Лысков. Судьи С. Коротких (Нижний Тагил), И. Пьянков (Лесной), Е. Костяев (Заречный). Штрафное время: 16' 22' (Д. Хабибулин (12'), А. Мосеев (4'), Е. Касьянов (2'), Я. Сиппель (2'), И. Тормышев (2')).

Комментарий тренера команды «Факел» Д.З. Хабибулина: «Нам очень

не повезло в том смысле, что первый период пришлось действовать против ярко солнца, которое сильно слепило нашего вратаря. А вот после захода солнца ребята действовали более-менее нормально. К сожалению, у нас не клеилась игра в большинстве. По судейству больших претензий нет.

В связи с отъездом на Атомиаду в Снежинск матч «Факела» с «Титаном» переносится на 20 февраля. Приглашаем болельщиков на матч и рассчитываем на вашу поддержку.

В трех остальных четвертьфиналах борьба была куда упорнее. «Урал» взял реванш у «Святогора» 7:4, в дополнительном периоде была зафиксирована ничья 2:2, а по буллитам 1:0 путевку в глав-

ный финал заработали хоккеисты Ирбита. Сенсационно завершился матч в Серове: проиграв свой домашний матч, «Молния» (В. Тура) сумела выиграть в гостях у ХК «Серв» 6:2, а затем и дополнительный период 2:1. В Верхней Салде «Титан» смог одолеть в основное время «Строитель» 4:3, но в дополнительном периоде (1:2) победу праздновали новоуральцы.

Таким образом, в полуфинале за 1-4 места встретятся «Строитель» – «Феникс» и «Молния» – «Урал», а за 5-8 места сыграют «Факел» – «Титан» и «Святогор» – ХК «Серв».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.



Фигурное катание

Выступили успешно

Открытое Первенство корпорации

2 февраля команда фигуристов выезжала в Верхнюю Салду для участия в открытом Первенстве корпорации ВСМПО-АВИСМА.

В соревнованиях приняли участие около двухсот юных фигуристов из Кургана, Радужного, Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Красноуральска, Первоуральска, Новоуральска, Верхней Салды и Лесного.

Фигуристы «Факела» успешно выступили командой синхронного катания, став победителями в категории «Новисы». Честь команды защищали Оксана Зыкова (шк. 76), Анна Леонич (шк. 76), Анастасия Быкова (шк. 76), Ксения Мещерякова (шк. 75), Денис Кузьминский (шк. 75), Юлия Алексеева (шк. 76), Дарья Мотьявина (шк. 74), Дарья Качалкова (лицей), Дарья Балашова (шк. 64), Любовь Бережко (шк. 71), Екатерина Попова (шк. 71) и Кирилл Остен (гимназия, Н. Тура).

В одиночном катании Кирилл Остен стал победителем по первому спортивному разряду, а Георгий Мещеряков (ДДУ № 18) занял третье место в разряде «Юный фигурист».

Плавание

Лучшие результаты лесничан

Открытый Кубок области

С 1 по 3 февраля в Первоуральске проходил открытый Кубок Свердловской области по плаванию. Более 300 спортсменов из 25 команд боролись за пальму первенства, среди них выступали 3 мастера спорта России международного класса, 21 мастер спорта России, более 90 кандидатов в мастера спорта России.

Среди наших спортсменов лучшие результаты показали: Антон Бакшеев – на дистанциях 100, 200, 400 м вольным стилем, 50 м баттерфляем; Артем Носов – на дистанциях 200 и 400 м вольным стилем; Михаил Кордюков – на дистанции 200 м вольным стилем.

Наши выпускники Виктор Новгородцев и Анна Кабашова стали бронзовыми призерами в эстафетном плавании на дистанции 50 м на спине.

Валерия Щукина будет выступать на отборочных соревнованиях к Первенству России по программе «Веселый дельфин», которые будут в Ревде 22-24 февраля. На предварительных соревнованиях Валерия стала 14-й по сумме 3-х дистанций многоборья.

Пожелаем ребятам дальнейших спортивных успехов!

Администрация СДЮСШОР «Факел».

Обратите внимание

Набор в секцию самбо

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детский (подростковый) центр» объявляет набор в секцию самбо: мальчики 7-10 лет. Тренер-преподаватель: Евгений Михайлович Аболев. Обращаться: ул. Белинского, 47, тел. 6-56-30.



г. Лесной СДЮСШОР «Факел» Стадион «Труд»

Соревнования по конькобежному спорту «Лед надежды нашей»

13 февраля в 11.00 – 1-4 и 5-7 классы (100 метров);

14 февраля в 11.00 – 8-9 и 10-11 классы (100 метров).

Корт фигурного катания

15 февраля в 15.00 – классификационные соревнования в отделении фигурного катания на коньках.

Плавательный бассейн

16 февраля в 15.30 – открытое Первенство города по плаванию «День спринтера».

Хоккейный корт

17 февраля в 12.00 – турнир по хоккею с шайбой среди команд юношей 2000-2001 г. р., посв. Дню защитника Отечества.

Стрелковый тир

17 февраля в 16.00 – Первенство города по стрельбе из лука, посв. Дню защитника Отечества.

Школа единоборств

14 февраля в 15.00 – соревнования по дзюдо в рамках городского турнира.

17 февраля в 11.00 – соревнования по рукопашному бою в рамках городского турнира.

19-20 февраля в 17.00 – комплексное многоборье среди школьников города ко Дню защитника Отечества.

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

20 февраля в 16.30 – Первенство города «Прыгучий кузнечик». Прыжки в длину (спортсмены 1998-1999 г. р.).

КСК Нижнетуринского ЛПУ МГ

14-15 февраля в 18.00 – Первенство города по мини-футболу.

16-17 февраля в 11.00 – детский турнир по мини-футболу. Зона Урал.

ФОК пос. Ис

17 февраля с 11.00 – региональная спартакиада партии «Единая Россия» (биатлон, зимний футбол, лыжные гонки (эстафета), перетягивание каната, конькобежный спорт).